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 Bratislava, 10.01.2025 

 Všetkým záujemcom 

    

 

Vysvetlenie súťažných podkladov otázky č. 1 a 2  

 

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Skenovacie boxy pre kontrolu parkovania a 

súvisiaca softwarová výbava“, vyhlásenom vo Vestníku verejného obstarávania č. 239/2024 

zo dňa 04.12.2024 pod značkou 29895 - MSS, boli doručené nasledovné otázky: 

Otázka č. 1: 

Chceme sa opýtať, či pri tejto súťaži verejný obstarávateľ uzná referenciu, ktorá bola 

realizovaná v zahraničí partnerom firmy X. Na Slovensku pri iných projektoch zastupuje túto 

nemeckú firmu X spoločnosť Y. 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ predpokladá, že záujemca sa pýta na preukazovanie splnenia podmienky 

účasti stanovenej podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO. Táto podmienka účasti môže byť 

uchádzačom v ponuke preukázaná 

- vlastnou referenčnou zákazkou uchádzača (či už samostatného alebo ako skupiny dodávateľov) 

alebo 

- prostredníctvom využitia kapacít inej osoby za splnenia požiadaviek vyplývajúcich z § 34 ods. 

3 ZVO. V takom prípade je rozhodujúce, ktorý hospodársky subjekt reálne poskytol služby 

(resp. dodal tovary) objednávateľovi, teda ktorý subjekt bol uvedený na zmluve alebo 

objednávke, resp. ktorý subjekt poskytnutie služby (dodanie tovaru) objednávateľovi faktúroval 

(a tým pádom to vie objednávateľ aj potvrdiť). To je subjekt, ktorý je formálnym nositeľom 

kapacít (v tomto prípade referencie), a ak uchádzač chce tieto kapacity použiť, tak je to možné 

za splnenia požiadaviek vyplývajúcich § 34 ods. 3 ZVO. Ak napr. hosp. subjekt X poskytuje 

svoje kapacity (referenciu), tak je to tento hosp. subjekt a musí spĺňať podmienky účasti 

týkajúce sa osobného postavenia podľa § 32 ZVO a uchádzač musí predložiť zmluvu 

o poskytnutí kapacít podpísanú s touto osobou v zmysle  34 ods. 3 ZVO. 

Otázka č. 2 

Naša spoločnosť sa plánuje zúčastniť súťaže ako primárny dodávateľ zabezpečujúci integráciu, 

pričom skenovaciu technológiu bude dodávať subdodávateľ z Holandska. Môžeme v prihláške 

uviesť referencie a odborného garanta od nášho subdodávateľa? 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ predpokladá, že záujemca sa pýta na preukazovanie splnenia podmienky 

účasti stanovenej podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO ako aj § 34 ods. 1 písm. g) ZVO. 

Ohľadom podmienky účasti stanovenej v zmysle § 34 ods. 1 písm. a) ZVO verejný obstarávateľ 

odkazuje na odpoveď na otázku č. 1. Opakujeme, že podmienku účasti možno preukázať 

vlastnými kapacitami (aj v skupine dodávateľov podľa § 37 ZVO) alebo kapacitami inej osoby 

za podmienok podľa § 34 ods. 3 ZVO.   

https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/343/20250101#paragraf-34.odsek-3
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/343/20250101#paragraf-34.odsek-3
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/343/20250101#paragraf-34.odsek-3
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/343/20250101#paragraf-32.nadpis
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/343/20250101#paragraf-34.odsek-3
https://www.slov-lex.sk/ezbierky/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/343/20240801.html#paragraf-37
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V prípade preukazovania podmienky účasti v zmysle § 34 ods. 1 písm. g) ZVO, v zmysle ktorej 

má uchádzač disponovať odborným garantom, platí spôsob jej preukázania obdobne. V tejto 

súvislosti verejný obstarávateľ dopĺňa, že odborný garant sa v prípade splnenia podmienok 

vyplývajúcich zo súťažných podkladov zúčastní pohovoru a bude sa musieť podieľať na plnení 

zákazky.  

 

S pozdravom 

 

  

 Mgr. Michal Garaj v. r. 

 vedúci oddelenia verejného obstarávania 

  


